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	Главному редактору газеты
«Сельская новь» Курского района О. А. Танковой 
305000 г. Курск, ул. Радищева, 4



Уважаемая Ольга Анатольевна!

Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области извещает о возможности предоставления на праве собственности земельных участков:
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120102:980, площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. 1-е Цветово, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120102:981, площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. 1-е Цветово, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120102:979, площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. 1-е Цветово, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:121203:2065, площадью 1267 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. Кукуевка, вид разрешенного использования: для ведения дачного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120701:211, площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. Березка, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120102:975, площадью 1500 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. 1-е Цветово, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120301:589, площадью 300 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. Кукуевка, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.
Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области извещает о возможности предоставления в аренду на 20 лет земельных участков:
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120101:550, площадью 1486 кв. м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. 1-е Цветово, ул. Придорожная, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;
- из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 46:11:120301:590, площадью 1800 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет, д. Кукуевка, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства;


Заявления в письменной форме о намерении участвовать в аукционе лиц, заинтересованных в предоставлении указанных земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня официального опубликования настоящего извещения (до 13.05.2016г. включительно) по понедельникам, вторникам и средам с 9.00 ч. до 12.00 ч. по адресу: Курская область, Курский район, д. 1-е Цветово, ул. Советская, д. 68, тел. 59-22-19, Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области.



Глава Новопоселеновского сельсовета 
Курского района Курской области                                                   И.Г. Бирюков
