- Слышала, что работникам сельского хозяйства полагается повышенная пенсия, так ли это? 

Отвечает помощник прокурора Курского района Авдеева Д.С.: В силу статей 6, 16 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» на территории Российской Федерации устанавливаются страховые пенсии по старости, страховые пенсии по инвалидности, страховые пенсии по случаю потери кормильца, а также фиксированные выплаты к страховым пенсиям. Другими словами, пенсионное обеспечение граждан включает в себя собственно пенсию, а также фиксированную выплату к ней. 

Частью 14 статьи 17 Федерального закона № 400-ФЗ определено, что лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к страховой пенсии, предусмотренной частями 1 и 2 статьи 16 указанного Федерального закона, на весь период их проживания в сельской местности. 

Таким образом, гражданам, проработавшим 30 и более лет в сельском хозяйстве, и продолжающим проживать в сельской местности, полагается повышенная на 25% фиксированная выплата к страховой пенсии по старости. 

