Протокол публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания в составе проектной документации для строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск-Петрин» (Третий этап Юго-Восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области
д. 1-е Цветово, здание администрации Новопоселеновского сельсовета
Дата проведения:24 октября 2014 года

Начало: 10ч. 30 мин.

Окончание 11 ч. 30 мин.
На публичных слушаниях присутствовали:

Глава администрации Новопоселеновского сельсовета И.Г.Бирюков, начальник отдела ОКУ «Комитет строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области» А.В. Нунин, ГИП ООО ЦДМП «Магистраль» Н.А. Турбанов, начальник отдела СИД и ЗУ ООО ЦДМП «Магистраль» В.А. Небольсин, собственники земельных участков, жители д.Кукуевка, д.1-е Цветово, работники администрации Новопоселеновского сельсовета, представитель ООО «Зенит»
Председатель- И.Г. Бирюков
Секретарь собрания- Титова Т.И.
Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списках участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомится в администрации, опубликованию не подлежит.

Предмет слушаний: утверждение проекта планировки территории и проекта межевания в составе проектной документации для строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск-Петрин» (Третий этап Юго-Восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области.

Основание для проведения публичных слушаний: постановление администрации Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области №317 от 25 сентября 2014 года «О разработке проекта планировки территории и проекта межевания в его составе для установления границ земельных участков, предназначенных для строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск - Петрин» (третий этап Юго-восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области».

Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление Нунина А.В. представителя отдела ОКУ «Комитет строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области», представителей проектной организации ООО ЦДМП «Магистраль» Турбанова Н.А. и Небольсина В.А.

2. Ознакомление с проектом планировки территории и проекта межевания территории.

3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Публичные слушания объявлены председателем открытыми.

Председательствующий на публичных слушаниях проинформировал собравшихся о вопросе, порядке и регламенте проведения публичных слушаний. По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников не поступило.

СЛУШАЛИ 1:

Далее по теме выступил Нунин А. В., который сообщил присутствующим о том, что ОКУ «Комитет строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области» выступает заказчиком проектных работ по разработки документации строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск - Петрин» Третий этап Юго-Восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области», что данный объект является важным, для развития транспортной инфраструктуры, как в Курском районе, так и Курской области, так как данный объект является частью обхода г. Курска.
Турбанов Н.А. пояснил основные технические параметры автомобильной дороги и ее протяженность. Рассказал о проектируемых развязках, примыканиях и съездах, как будет осуществляться движение по ним.

Небольсин В.А.:  Проект планировки территории и проект межевания территории для строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск - Петрин» Третий этап Юго-Восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области разработан в соответствии с градостроительным кодексом РФ, постановление правительства РФ № 717 «О нормах отвода земель для размещения автомобильных дорог (или) объектов дорожного сервиса». Пояснил собственникам земельных участков о том, как будет осуществляться процедура выкупа земельных участков, необходимых для строительства автомобильной дороги.
СЛУШАЛИ 2:

Представителя проектной организации Небольсина В.А., который ознакомил присутствующих с проектом планировки территории и проектом межевания территории. Наглядно продемонстрировал присутствующим схемы планировки территории, схемы организации земельного участка в период подготовки территории, схемы расположения земельных участков, схемы резервирования земельных участков.

РЕШИЛИ:

Председательствующий   Бирюков И.Г. предложил перейти к голосованию.

Бирюков И.Г.: Кто за то чтобы утвердить проект планировки территории и проект межевания территории для строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск - Петрин» Третий этап Юго-Восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области?

Проголосовали: «за» - единогласно

                            «против» - нет

                            «воздержалось» - нет

Слушали 3: 

Бирюков И.Г. предложил задать интересующие вопросы к разработчику проекта.

Все участники публичных слушаний от вопросов и предложений воздержались.

РЕШИЛИ:

          По результатам публичных слушаний Главе Новопоселеновского сельсовета было рекомендовано принять решение об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории строительства автомобильной дороги «Крым» - «Курск - Петрин» Третий этап Юго-Восточного обхода г. Курска) в Курском районе Курской области.

          Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит опубликованию

Председатель:                           /Бирюков И.Г./

Секретарь:                                 /Титова Т.И./

