Администрация Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской обла​сти 
извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:11:121200:9, рас​положенный по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский с/с, д. 1-е Цветово, о проведении общего собрания, которое состоится 29 октября 2015 года в 10 часов 30 минут в здании администрации  сельского совета по адресу: Курская область, Курский рай​он, д. 1-е Цветово.
Начало регистрации участников долевой собственности - 10 часов 00 минут. 
Для ре​гистрации в качестве участника собрания необходимо иметь при себе паспорт, доку​мент, подтверждающий право собственности на земельную долю, представителям - над​лежащим образом оформленную доверенность. 
Повестка дня:
1. Определение порядка проведения собрания, подсчета голосов, избрание пред​седателя и секретаря общего собрания.
2. Утверждение проекта межевания земельных участков.
3. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соот​ветствии с проектом межевания земельных участков.
4. Утверждение размеров долей в праве общей долевой собственности на земель​ные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
5. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности
без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных
участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственно​го кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного зе​мельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении дан​ного земельного участка.
   Заказчики работ по подготовке проекта межевания земельных участков и инициаторы проведения общего собрания участников долевой собственности: Шеполухин Иван Викторович, почтовый адрес: Курская обл., Курский р-н, д. Александровка, Куприянский Виктор Николаевич, почтовый адрес: Курская обл., Курский р-н, д. Селиховы Дворы.
Кадастровый номер исходного земельного участка 46:11:121200:9. 
Адрес исходного земельного участка: Курская область, Курский  район, Новопоселеновский    сельсовет, д. 1-е Цветово.
      Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков - Пахомова Любовь Анатольевна, г. Курск, ул. Малых , 4а, ООО «ЗЕМЛЕМЕР», тел 8(4712)50-31-20.
     Ознакомиться с проектом межевания земельных участков и внести предложения по его доработке можно в рабочие дни с 8.30 до 16.00 в течение 30 дней с момента публикации извещения по адресу: 305019, г. Курск, ул. Малых, 4а, ООО «ЗЕМЛЕМЕР», тел. 8(4712)50-31-20, e-mail: engineer29@mail.ru. 
