[bookmark: _GoBack]9 ноября 2015 года  в 10.00 час. в здании Администрации Новопоселеновского  сельсовета Курского района Курской области,  по адресу: Курская область Курский  район  Новопоселеновский сельсовет, д.1-е Цветово  ул. Советская, д.68 состоятся  публичные  слушания  по вопросу включения земельных участков:
- площадью 232 кв.м с кадастровым номером  46:11:121205:55 расположенному по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет,  д.1-е Цветово, ул.Советская, д.69-б, принадлежащему ОБУЗ «Курская ЦРБ» на праве оперативного управления, в границы населенного пункта д.1-е Цветово, Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области и переводе данного участка  из категории «земли сельскохозяйственного назначения» с разрешенным использованием -«для сельскохозяйственного производства» в категорию «земли населенных пунктов» с разрешенным использованием-«для обслуживания и эксплуатации ФАПа» 

- площадью 140,5 кв.м с кадастровым номером  46:11:120504:46 расположенному по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет,  д.Селиховы Дворы, ул.Центральная, д.15-б, принадлежащему ОБУЗ «Курская ЦРБ» на праве оперативного управления, в границы населенного пункта д.Селиховы Дворы, Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области и переводе данного участка  из категории «земли сельскохозяйственного назначения» с разрешенным использованием -«для сельскохозяйственного производства» в категорию «земли населенных пунктов» с разрешенным использованием-«для обслуживания и эксплуатации ФАПа» 

































9 ноября 2015 года  в 10.30 час. в здании Администрации Новопоселеновского  сельсовета Курского района Курской области,  по адресу: Курская область Курский  район  Новопоселеновский сельсовет, д.1-е Цветово  ул. Советская, д.68 состоятся  публичные  слушания  по вопросу включения земельного участка площадью 140,5 кв.м с кадастровым номером  46:11:120504:46 расположенному по адресу: Курская область, Курский район, Новопоселеновский сельсовет,  д.Селиховы Дворы, ул.Центральная, д.15-б, принадлежащему ОБУЗ «Курская ЦРБ» на праве оперативного управления, в границы населенного пункта д.Селиховы Дворы, Новопоселеновского сельсовета Курского района Курской области и переводе данного участка  из категории «земли сельскохозяйственного назначения» с разрешенным использованием -«для сельскохозяйственного производства» в категорию «земли населенных пунктов» с разрешенным использованием-«для обслуживания и эксплуатации ФАПа»

